
Rezolvăm problema

Completați în căsuțe :

Au fost în total               mere.

Au căzut din pom               măr.

Câte mere au rămas în pom ?

Răspuns:             mere



Exersăm !

8 – 3 = 

Calcul scris: Proba scăderii       Proba scăderii

prin adunare : prin scădere :

8 –

3_



Exersăm!

9 – 3 = 

Calcul scris: Proba scăderii       Proba scăderii

prin adunare : prin scădere :

9 –

3_



Putem mai mult!

38 – 3 = 

Calcul scris: Proba scăderii       Proba scăderii

prin adunare : prin scădere :

38 –

3_
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